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Az internacionalista eszme képtelensége az első világháború kitörésekor 
bebizonyosodott. Először mutatta meg a munkás minden államban, hogy van 
hazája, mert hozzá akar tartozni. A demokraták bűne, hogy elutasították a 
munkások 1914-ben láthatóvá vált jóakaratát és hazaszeretetét, és ezzel a háború 
után a kommunisták kezére nyomták a munkásokat. Csak a nemzetiszocializmus 
és a fasizmus adta vissza a munkásnak a hazáját, amelyet belsőleg a világháború 
lövészárkaiban szerzett és érdemelt ki, és amelyet azóta sem árult el. 
    
Nem a munkások követtek el árulást a Harmadik Birodalom idején, nem a nép 
lázadt fel egy állítólagos zsarnokság ellen, hanem a reakció, az egykori uralkodó 
réteg, a nemesség, az egyház, a vezérkar és a volt demokratikus és marxista 
funkcionáriusok, akik a legnagyobb bűntettért Németország ellen, a második 
világháborús árulásért, amely a Birodalom győzelmébe és létébe került! 
    
Az internacionalizmus már nem jelent veszélyt a fehér nemzetekre, legalábbis ami 
a munkásság hozzáállását illeti. A Vörös Internacionálé halott; ami maradt, az a 
sokkal veszélyesebb ellenfél, a reakció, az ipar és a szabadkőművesek Arany 
Internacionáléja. Ezt a kis klikket, amely népidegen és részben fajidegen 
elemekből áll, ki kell iktatni a nép testéből, ha nem akarjuk, hogy a nép árulása 
megismétlődjön. 
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Az árja nemzetközösségről alkotott elképzelésünkből következően nekünk, 
nemzetiszocialistáknak is van egy "Internacionálénk", a WUNS - World Union of 
National Socialists -, de a Világszövetség nem tagadja a nemzetek létét és 
sokféleségét, hanem az egyesítő tényezőt, a fehér faj biológiai jövőjéért folytatott 
közös küzdelmet keresi! 
    
Nyilvánvaló, hogy a történelmi fejlődés nem úgy alakult, ahogy Marx gondolta. A 
gazdaság és a történelem vas törvényei, amelyeket a történelmi és dialektikus 
materializmus tudományosan megalapozott, nem feltétlenül vezettek a 
munkásosztály győzelméhez és így a proletariátus diktatúrájához. Ez a tény okozta 
az első szakadásokat: Az anarchisták Bakunyin vezetésével elfordultak Marxtól, és 
saját - többnyire erőszakos - stratégiával próbálkoztak. 
    
Ugyanakkor az Első Internacionálén belül kialakult egy revizionista csoport, 
amely már nem a forradalmat, hanem a kapitalista rendszeren belüli fokozatos 
reformokat támogatta. Ez a csoport később a szociáldemokráciát és a 
szakszervezeti mozgalmat hozta létre. 
    
Természetesen fontos ismerni a szociáldemokrácia, a szakszervezeti mozgalom, a 
kommunizmus és az anarchizmus közös eredetét, mert a kommunisták forradalmi 
álarca túl gyakran elfedi azt a tényt, hogy a marxizmus a materialista korszellem 
gyakran engedetlen, de mégis természetes hajtása, amely a francia forradalomtól 
kezdve szinte minden modern eszme mögött áll - a fasizmus és a 
nemzetiszocializmus forradalmi mozgalmainak kivételével. Úgy tűnt, hogy ezek 
az események már halálos csapást mértek a marxista ideológiára, az Első 
Internacionálé felbomlóban volt, a Második Internacionálét már a 
szociáldemokrácia uralta. 
    
A marxizmus jelenlegi hatalmi pozíciója egy emberre vezethető vissza: Vlagyimir 
Uljanov Lenin. A megszentelt marxista elvekről való gátlástalan, de minden 
bizonnyal taktikailag feltétlenül szükséges lemondással azt hirdette, hogy a 
munkásosztály nyilvánvalóan még nem rendelkezik a "megfelelő" öntudattal, és 
azt nem is tudja magától megszerezni. Ezért szükség van a proletariátus 
"forradalmi élcsapatára", amelynek a forradalmat helyette kell végrehajtania. 
Lenin nagy tette az volt, hogy a bolsevik pártban egy hivatásos forradalmárokból 
álló, szorosan szervezett pártot épített ki, amely ténylegesen megragadta a 
hatalmat az elmaradott és elmaradott Oroszországban - ami a marxista 
történelemfilozófia megcsúfolása, de a marxista hatalomfejlesztés diadala. 
    
A kommunista pártnak a munkásosztály élcsapataként való felfogásának logikus 
következménye volt, hogy a proletariátus diktatúrájának át kellett adnia a helyét a 
kommunista párt diktatúrájának, vagyis a tőkések és ellenforradalmárok kicsiny 
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kisebbsége fölött eredetileg tervezett nagy többség diktatúrája a hivatásos 
forradalmárok egy apró csoportjának nyíltan terrorista zsarnokságává vált.  
    
A burzsoá elemek kedvenc trükkje, hogy a totalitárius államok, a bal- és a 
jobboldaliak közötti belső megfelelésről beszélnek, majd a külső hasonlóságokra - 
ellenzék betiltása, állampárt, felvonulások, államilag ellenőrzött sajtó stb. - 
támaszkodnak. A totalitarizmus ezen elmélete azonban sehol sem cáfolja meg 
magát olyan világosan és meggyőzően, mint a párt szerepének vizsgálatakor:  
    
A nemzetiszocialista párt abszolút és korlátlan hatalmat követel, de nem azért, 
hogy pártdiktatúrát hozzon létre, hanem azért, hogy keretet teremtsen egy valódi 
népi közösség kialakulásához, amelynek alulról kell növekednie, és nem lehet 
felülről elrendelni. A nemzetiszocialista népi állam felépítéséhez a nép 
lelkesedésére és önkéntes együttműködésére van szükség. Ebben az 
összefüggésben a pártnak elsősorban nevelési és propagandisztikus feladatai 
vannak. Feladata, hogy megnyerje a nép szívét, meggyőzze a világnézet 
helyességéről, és megmagyarázza neki az állami döntéseket. Ezt Dr. Goebbels is 
kifejtette az 1934-es birodalmi pártkongresszuson: 
    
"Lehet, hogy jó a fegyvereken nyugvó hatalom, de jobb és örömtelibb egy nép 
szívét megnyerni és meg is tartani!" 
    
Még ha a tiltás jelenlegi időszakában szükséges is a látszólag "lenini" szervezési 
elveket alkalmazni, egy alapvető tény megmarad: 
  
A marxizmussal ellentétben a nemzetiszocialista világnézet nem kínálja híveinek a 
győzelem bizonyosságát, nem kínál "elkerülhetetlen történelmi fejleményeket". A 
nemzetiszocializmus és pártja ezért a tömegek önkéntes beleegyezését követeli 
meg, ami nem hagy teret a kommunista mintájú párt erőszakos uralmának! 
Nekünk nemzetiszocialistáknak, mint a munkásmozgalom örököseinek és egyúttal 
részeként szembe kell néznünk azzal a ténnyel, hogy ez a munkásmozgalom 
marxista eredetű, és mozgalmunk megjelenéséig szorosan kapcsolódott a 
kommunizmushoz vagy a (szociál)demokráciához. Ezért káros és haszontalan a 
becsületes munkások millióit a fejük fölé állítani, ahogyan azt a burzsoá 
nacionalisták - reakciósok - oly előszeretettel teszik. A német munkásmozgalom 
harci készsége és egysége nagyban hozzájárult népünk anyagi életalapjának 
javulásához. Nekünk is hagyományunk kell, hogy legyen a dolgozó nép 
érdekeinek képviselete, a munka- és erőlködés nélküli jövedelmek felszámolása és 
így az egyszerű emberek meggyőzése arról, hogy ne a nagykutyákat kövessék - 
akár az ipar, akár az egyesült szakszervezet, akár a pártok nevében beszélnek -, 
hanem azokat, akik magukból a népből nőttek ki és hozzá kötődnek, a német 
szabadságmozgalom harcosait! 
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A marxista ideológia kudarca és beteljesületlen jóslatai újabb és újabb javítási és 
alkalmazkodási kísérleteket eredményeztek: Az ortodox kommunizmus, a 
leninizmus, a sztálinizmus, a maoizmus, a titoizmus, a trockizmus, az 
anarchokommunizmus, az eurokommunizmus és a nemzeti kommunizmus csak 
néhány a különböző áramlatok közül. A világ kommunista mozgalmának egysége 
reménytelenül megbomlott. Marx követői teljesen szemben állnak egymással, 
vitában a kommunizmushoz vezető helyes útról. 
    
A marxizmus mint eszme már nem intellektuális alternatíva; népszerűsége csak a 
kapitalizmus igazságtalanságai elleni küzdelemmel és a nyilvánvalóan forradalmi 
hozzáállással magyarázható. Mindkét területen - a kapitalizmus kritikája és a 
forradalom - mi, nemzetiszocialisták világosabb elképzeléssel, nagyobb 
őszinteséggel és elszántsággal rendelkezünk. Nem lehet többé feladatunk, hogy 
démonizáljuk azokat a fiatal idealistákat, akik más alternatívát nem látva 
csatlakoztak kommunista csoportokhoz, hanem őszinte szívvel kell tudnunk 
mondani nekik: "A forradalom, az mi vagyunk!". 
    
Vissza kell adnunk a fiatal, kétségbeesett és félrevezetett embereknek a hazájukba 
vetett hitet, és meg kell őriznünk a forradalomban való hitüket. A mi forradalmunk 
nem terror és elnyomás, a mi forradalmunk szellemi felfordulás, amely völkisch 
történelmünk jó hagyományait felhasználva áll a holnap feladatai elé. 
    
A német szabadságmozgalom kíméletlen harcot hirdet a marxista ideológia és 
funkcionáriusai ellen, és azok végső megsemmisítését; a másik oldal forradalmi 
harcosainak kezet nyújtunk a megbékéléshez - népünk érdekében és javára. Csak a 
BRD-ben négy kommunista párt van - DKP, KPD, KPD-ML, KBW - és egy 
kommunista tömegmozgalom, a legveszélyesebb ellenfelünk - a Kommunista 
Liga, KB, valamint számtalan más baloldali csoport. Nem lehet mindegyiknek 
igaza. 
    
De csak egyetlen nemzeti szocialista párt van - az NSDAP -, amelyben mindazok 
összegyűlhetnek, akik szeretik népüket, társadalmi igazságosságot akarnak 
teremteni, és forradalmi - azaz őszinte és alapvető - ellenzéket akarnak építeni a 
liberális-kapitalista rendszerrel szemben. Mindezek ellenére hiba lenne lebecsülni 
a marxizmust. Ma is reális veszélyt jelent, legalábbis addig, amíg az egyetlen 
hatékony ellenerőt a demokraták akadályozzák és tiltják. Egyszerűen ostobaság a 
DKP alacsony szavazótáborára mutogatni, majd megnyugodva aludni. A marxisták 
ugyanúgy profitálnak majd a liberális kapitalista rendszer növekvő válságából az 
egész fehér világban, mint mi, de akkor a forradalmi jobboldal évtizedes 
elnyomásának köszönhetően szervezetileg és politikailag sokkal jobb helyzetben 
lesznek. 
    
Portugáliában és Spanyolországban erős kommunista pártok vannak, és a NATO-
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országokban, Olaszországban és Franciaországban, amelyek szintén az EK részei, 
még most is a hatalom kapujában állnak. A DKP egy kicsi, de nagyon jól 
szervezett kádermozgalom, amely az ügyes szövetségi politikának köszönhetően 
nagyobb befolyásra tett szert, mint azt csekély választási sikerei sugallnák. A 
külföldi munkások és családjaik feltörekvő proletariátusában egyre nő a külföldi 
kommunista pártok ereje, amelyek szembeszállnak honfitársaik kapitalista 
kizsákmányolásával. Mindezek mögött azonban a keleti blokk hatalmas katonai 
apparátusa, a szuperhatalom Szovjetunió hatalmi-politikai súlya áll. A 
szuperhatalom Szovjetunió súlya és Lenin belátása, amely 1918 óta a kommunista 
pártok világforradalmi törekvéseinek irányadója. 
    
A világforradalom kulcsa Németországban, Marx és Engels szülőhazájában rejlik. 
Ha Németország elbukik, Európa is elbukik; de ha Európa elbukik, akkor a 
világforradalom közel van a győzelemhez! 1918 óta Németország védi Európát a 
marxizmustól:  
    
Először a Szovjetunióban a nemzetiségek szabadságharcának előmozdításával, 
mindenekelőtt a független ukrán államnak a birodalmi kormány általi 
elismerésével, a kommunista felforgatási kísérletek - a szpartakista felkeléstől a 
Vörös Ruhr Hadseregig - a Freikorps általi elfojtásával, majd a Harmadik 
Birodalom idején az antikomintern paktummal és a Szovjetunió elleni európai 
keresztes hadjárattal 1941-ben. 
    
Mindig elfelejtik, hogy a második világháború keleti frontján vívott harc európai 
szabadságharc volt. Soha korábban nem volt ilyen félelmetes nemzetközi katonai 
erő egységes német főparancsnokság alatt: 
    
Olaszország, Finnország, a balti államok, Magyarország, Románia, Szlovákia és 
Horvátország kormánya és hadserege a Nagynémet Birodalom oldalán állt, 
Spanyolország a Kék Hadosztályt (falangista önkéntesek), Franciaország az LFV-t 
(Legion des Volontaires Francaises - önkéntes francia légió) küldte, A Waffen-SS 
soraiban többek között Flandria, Vallónia, Dánia, Norvégia és Hollandia katonái 
álltak, akik saját zárt egységüket - mind önkéntesek - küldték a frontra (az LVF 
később szintén beolvadt a Waffen-SS-be).  
    
De minden más országból is érkeztek önkéntesek, és végül még mohamedánok és 
indiaiak is alakítottak egységeket a Waffen-SS-ben, amely 1945-ben 750 000 
külföldit számlált az alig több mint egymillió túlélő katonája között. Még oroszok 
is harcoltak a kommunisták ellen Vlaszov tábornok vezetésével a ROA-ban (Orosz 
Szabadsághadsereg), saját parancsnokságuk alatt, akárcsak a nacionalisták 
fegyveres csapatai és a Wehrmachton belül több mint egymillió orosz 
segédhadsereg (Hiwis). És mindezt a bevallottan bölcs és nagyon kemény 
megszállási politika ellenére. 
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Ez az egyesült Európa előképe volt, amelyet a demokraták és a bolsevisták együtt 
zúztak szét. Bizonyíték volt ez az általunk megálmodott árja nemzetközösség 
megvalósításának lehetőségére is! Nem véletlen, hanem történelmi szimbólum, 
hogy a Führer berlini bunkerét utolsóként a bukás káoszában megbízható 
csapatok, a Hitlerjugend egységei és francia önkéntesek védték! 
    
Csak az atombomba léte, nem pedig a demokraták belső ereje és külső hatalma 
mentette meg Európát ismét a teljes rabszolgaságtól. Most azonban az ellenállás 
erői kimerülni látszanak. A részletekben történő kapituláció politikájával, amely a 
Kelettel kötött szégyenletes szerződésekkel kezdődött, a demokraták haladékot 
akarnak maguknak vásárolni. A liberális kapitalista rendszer megdöntése nélkül 
nagyon valószínű, hogy Nyugat-Európa századunk végére kommunista lesz vagy 
kommunista befolyás alá kerül. Ezt a sorsot még el lehet kerülni. A keleti 
ellenállás lehetséges, a kommunizmus győzelme nem elkerülhetetlen. 
    
Egy olyan politika, amely belülről felszámolja a rendszer igazságtalanságait és 
ellentmondásait, amely egyesíti népünk minden erejét, és amely kívülről 
határozottan kihasználja a keleti blokk válságait és problémáit, egy ilyen 
politikával gyorsan visszanyerjük a kezdeményezést, és így ismét teljesítjük azt a 
kötelezettséget, amelyet Adolf Hitler 1945-ben, utolsó rádióbeszédében így 
fogalmazott meg:  
    
"Ebben a harcban sem Belső-Ázsia lesz a győztes, hanem Európa és vele együtt az 
a nemzet, amely 2000 éve Európát mint legfőbb hatalmat képviseli a Kelettel 
szemben, és ezt fogja tenni a jövőben is - a mi Nagynémet Birodalmunk, a német 
nemzet." 
    
A háború még mindig nem ért véget, a marxizmus és a nemzetiszocializmus 
világtörténelmi harca folytatódik. Csak egy csatát vesztettünk - de most egy új 
nemzedék áll a küzdelemben, amely elszántan nem akarja megismételni a múlt 
hibáit, de mindazonáltal hajlandó bebizonyítani, hogy méltó az apák hősies 
küzdelméhez. Amíg vannak fehér emberek, akiknek szabadságuk és nemzetük 
többet jelent, mint a magánboldogság és a polgári élet, addig lesznek 
nemzetiszocialisták; és addig nem nyugszunk, amíg a bolsevizmus túszát el nem 
töröljük a földkerekségről! Hosszú az út ehhez a célhoz, és sokan kételkednek a 
siker esélyeiben a Kelet fegyveres, fékezhetetlennek tűnő hatalmával szemben. De 
nem szabad a marxisták győzelmi propagandája és a demokraták kapitulációs 
hangulata által elcsábítva és megtévesztve, megbabonázva nézni ellenfelünk 
erejét, hanem meg kell tanulnunk hidegvérrel és előítélet nélkül elemezni a 
kommunista uralmi rendszer gyengeségeit. 
    
Elég gyengeség van, amelyek önmagukban is rendszerrombolóak lehetnek, de 
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együttesen, ahogy Andrej Amarik orosz rendszerkritikus mondja "Túlélheti-e 
a Szovjetunió 1985-öt?" című esszéjében. - úgy véli, hogy hosszú távon 
végzetesek lennének. Íme a legfontosabb pontok: 
  
A marxista tervgazdaság kudarca. 
Az emberek elnyomása a párt által. 
A nemzetiségi probléma. 
A kelet-európai államok elnyomása. 
    
Egy elszánt ellenfél, kihasználva ezeket a nagy gyengeségeket, rendkívüli 
nehézségekbe sodorhatja a Szovjetuniót. Ehhez jön még a kínai kártya. 
    
A "Mao Ce-tung gondolat", ahogyan a kínaiak maguk a maoista 
kommunizmust nevezik, gyakran nehezen érthető számunkra. Mindenesetre a 
maoizmus nem jelent veszélyt Európára: 
    
Akár egyfajta kínai fasizmusként is felfogható, amelyre a háború utáni 
fejlődésnek megfelelően egy marxista felépítményt oltottak rá (valami hasonló 
vonatkozik más országokra is, például Indonéziára Sukarno alatt, Argentínára 
Peron alatt és Egyiptomra Nasszer alatt). A KNK mellett a keleti blokk 
ellenzéki csoportjai a természetes szövetségeseink. 
    
A háború vége óta Nyugat-Németország számos száműzetésben élő 
szervezetnek adott otthont, amelyek szabadságharca megérdemli szimpátiánkat 
és támogatásunkat. Természetesen különösen közel állnak hozzánk fegyveres 
testvéreink és egykori szövetségeseink:  
    
Magyarország, Románia és mindenekelőtt a horvátok soha nem nyugodtak 
bele a kommunista rabszolgaságba. A régi baráti kötelékek lehetővé teszik 
számunkra, német szabadságharcosok számára, hogy belső érdeklődést 
tanúsítsunk a balti népek - észtek, lettek, litvánok - és az ukránok sorsa iránt, 
akiknek mint nemzetnek a puszta léte is veszélyben van. De mi, német 
nemzetiszocialisták baráti kezet nyújtunk Kelet-Európa összes többi népének 
is! A fehér világ két legelevenebb és legerősebb fajának megbékélése, sőt 
szövetsége kell, hogy létrejöjjön - a szláv és a germán közös harca a közös 
ellenség ellen. 
    
Ennek előfeltétele az évszázados nemzeti határok tiszteletben tartása, azaz a 
birodalom eredeti német keleti tartományainak visszaadása. E jog elismerése 
nem lesz nehéz volt szövetségeseinknek, de valószínűleg még a korábban 
Nyugat felé hajló népek - mindenekelőtt a lengyelek és a csehek - is 
megtanulták a leckét, hogy a demokratáktól nem várható segítség és 
támogatás. Számunkra, németek számára a marxizmus elleni harc egyben a 
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hazánk megosztottsága elleni harcot is jelenti. A marxizmus elpusztítása nélkül 
Németország újbóli újraegyesítése lehetetlennek tűnik, hacsak a szovjet 
vezetés nem változtatja meg teljesen Németországgal kapcsolatos politikáját, 
ahogyan Sztálin, az igazi politikus tette egykor. Célunk tehát nem lehet és nem 
is lehet semmilyen körülmények között a Nyugat-Európával való teljes 
egyesülés! 
    
Németország központi helyzete Kelet és Nyugat között mindig is történelmünk 
tragédiája, de egyben nagysága is volt. Németország nem tartozik sem 
Kelethez, sem Nyugathoz, hanem az a történelmi feladat, hogy egész Európát a 
középpontjából egyesítse és formálja. Mint már korábban is mondtuk, átvettük 
a Római Birodalom örökségét. Ez alól a kötelezettség alól nem vonhatjuk ki 
magunkat:  
    
Ez lenne a mi önfeláldozásunk, és ezzel a német nemzet vége. A nyugati eszme 
nagy öröksége, a birodalom régi eszméje arra kötelez bennünket, hogy 
könyörtelenül harcoljunk a materializmus ellen keleten és nyugaton, és így 
harcoljunk az európai szabadságért! 
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